Н. А. Некрасов

Говоря о героях, можно привести в пример любого, кто отважно отстаивает свои интересы, заступается за слабых – просто доброго и честного человека. Но я хотела бы раскрыть это значение в другом масштабе. Когда как ни сегодня, в дни проведения специальной военной операции, направленной на освобождение территорий Луганской и Донецкой Народных Республик, подконтрольных Украине, и ее денацификацию, можно рассуждать на данную тему.

После распада Союза Советских Социалистических Республик нашей страной правили нищета, разбой, разруха. Только когда Владимир Владимирович Путин стал исполняющим обязанности, президентом, Российская Федерация смогла встать с колен, оправиться, а ныне - блистать звездой нового масштаба. Владимир Владимирович сразу провел ряд реформ и преобразований, которые способствовали улучшению уровня жизни граждан, поднятию экономики, развитию промышленности и производства. И никогда наш президент не делал чего-то ради себя: все во благо Родине, на пользу нам, народу. За последние восемь лет (с 2014 по 2022 годы) вооруженные силы Украины беспощадно обстреливали жителей вышеупомянутых республик, находившихся тогда в ее составе. Не оставшись равнодушным, В. В. Путин решил прекратить геноцид, подписав указ о присвоении Луганской и Донецкой областям статуса Республик и начале проведения СВО по освобождению их исторических территорий. Это смелое решение нуждалось в поддержке населения России, и мы с радостью оказали ее, а также всеми силами пытаемся помочь жителям отвоеванных районов, военнослужащим, находящимся в данный момент на фронте, проводя акции, такие как «Сила V правде», «Письмо солдату», собирая гуманитарную помощь и так далее. Я считаю, что наш многоуважаемый Глава государства за все заслуги должен быть удостоен звания Героя Российской Федерации и каждый человек должен равняться на него, стараясь принести пользу обществу.

Военнослужащий по контракту — это не просто человек, проходящий несколько лет службы, как все мужчины призывного возраста. Это настоящий патриот Отечества, считающий своим долгом ее защиту, выбравший профессию «Родину защищать». Такая профессия всегда заставляла любого чтить и уважать ее обладателя. И ученики, и ассы могли преуспеть в ней. В истории нашего государства было много случаев прославиться, но не к этому стремились бойцы: безопасность границ, территорий, населения — вот что было для них настоящей наградой, только обеспечив мирное небо, они были спокойны, зная, что выполнили долг. Таким образом, не один Владимир Путин заслуживает похвалы при

упоминании операции на Украине, ведь нельзя было обойтись без военных. Именно они являются героями не только для жителей ЛДНР, но и для нас. Я - житель Севастополя - помню, как в 2014 благодаря «вежливым людям» мой город-герой выдержал Третью оборону в своей истории и вновь стал русским. Мы знаем об их подвиге и всегда будем помнить о нем, как и граждане из освобожденных территорий. Трудящиеся на фронте под пулями врага, каждый день подвергающие свою жизнь опасности ради жизней соотечественников могут по праву считаться «богатырями XXI века», «русскими Гераклами». Дополнение реконструированного мемориала в Донецке памятниками героям СВО было правильным решением. Считаю необходимой установку таких монументов своим горожанам односельчанам и в нашем регионе. Они как достойные сыны, совершившие подвиг, выполняя долг, не ища приобретшие славу и честь, «заработали» это.

Но нельзя забывать о трудной и отважной профессии военных врачей. Они всегда продвигались вслед за солдатами и, несмотря ни на какие условия, оказывали им помощь. От них зависят судьбы всех людей: в частности, бойцов, оберегающих наши жизни. Хирургов и травматологов, выбравших своим девизом спасение жизней, часто забывают, не упоминая их в числе храбрецов. Но это большая ошибка, которую не имеет право допускать никто, так как любой врач давал клятву Гиппократа и обязан любой ценой исцелить пациента, хотя бы попытаться. Карл Маркс говорил: «Смерть героев подобна закату солнца». Так вот как раз медики делают все, чтобы заката не произошло, чтобы вдруг не стало темно. По окончании 11 класса школы я намерена поступить в медицинский университет на военную кафедру, чтобы быть максимально полезной людям: в этом я вижу смысл своей жизни. Кроме того, в период пандемии COVID-19 именно доктора круглые сутки трудились в «красной зоне», что очень сложно, так как нет возможности для приема пищи и удовлетворения других биологических потребностей всю смену. Это было опасно для жизни: можно было попасть в больницу уже не в качестве врача. Ученые-медики разработали вакцину, которая способствовала резкому спаду количества заболевших.

Поэтом можешь ты не быть,

Но гражданином быть обязан.

А что такое гражданин?

Отечества достойный сын.

Эти всем с детства известные слова произносит один из лирических героев поэмы Н. А. Некрасова «Поэт и гражданин». Такое же определение можно дать и слову «герой». В наши дни это понятие можно отнести к правительству Российской Федерации, к защитникам державы — военным, а также докторам. Все вышеперечисленные люди положительно и колоссально влияют на жизни и судьбы сограждан. Благодаря им наша Родина — огромная и великая, храбрая и могучая Россия процветает, ее население живет в

достатке и гордится своими смелыми, может, и не прославленными, но очень важными и нужными соотечественниками. Каждый патриот должен стараться быть похожим на людей названных профессий. «Но как быть героем, если ты не врач, не военный и не президент?». Ответ на ваш вопрос содержит в себе эпиграф: будьте просто достойными сынами, делайте все, что может быть полезным обществу — так вы внесете маленький вклад в большую историю.